Победители Третьего заочного межрегионального литературного конкурса маринистики имени Константина Сергеевича Бадигина

Лучшие из лучших – лауреаты и дипломанты
Третьего заочного межрегионального литературного конкурса маринистики имени Константина
Сергеевича Бадигина 2020

поэзия

Первое место (золото)

Казарцева Любовь Владимировна – г. Бийск Алтайского края

Второе место (серебро)

Громова Полина Сергеевна – г. Тверь

Селедцов Олег Валерьевич – г. Краснодар

Соколовская Виктория Александровна – Беларусь, г. Полоцк

Третье место (бронза)

Бундур Олег Семёнович – г. Кандалакша Мурманской обл.

Голубь Игорь Владимирович – г. Калининград

Неронова Александра Олеговна – Москва

Дипломанты

Парфёнов Юрий Владимирович – Санкт-Петербург

Переяслов Николай Владимирович – Москва

Эйза Людмила Александровна – г. Советск Калининградской обл.

Малая проза

Первое место (золото)

Бундур Олег Семёнович – г. Кандалакша Мурманской обл.

Второе место (серебро)

Ершова Ирина Александровна – г. Муром Владимирской обл.

Рыбалко Лидия Петровна – г. Свердловск, Луганская Народная Республика

Третье место (бронза)

Гусаченко Геннадий Григорьевич – г. Бердск Новосибирской обл.

Дипломанты

Александр Ралот – г. Краснодар

Зименко Вячеслав Александрович – г. Ростов-на-Дону

Михайлова Галина Сергеевна – г. Самара

Попова Татьяна Львовна – Москва

Смирнов Сергей Михайлович – Москва

Публицистика

Макаров Андрей Викторович – Москва Второе место (серебро) Смирнов Сергей Михайлович – Москва Третье место (бронза) Хрипко Наталья Андреевна (Natha) – ст. Ленинградская Краснодарского края Дипломанты Александр Ралот – г. Краснодар Гаммер Ефим Аронович – Ерусалим Кулинченко Вадим Тимофеевич – Балашиха Московской обл. Погодина Галина Вадимовна – Москва Севостьянова Ольга Александровна – г. Александров Владимирской обл. Дебют (стихи) Первое место (золото) Горелова Наталия Александровна – г. Калуга Второе место (серебро) Румянцева Ульяна Германовна – г. Балтийск Калининградской обл. Третье место (бронза)

Шарипова Карина Руслановна (Карина Калинина) – пос. ж/д разъезд 20 Оренбургской обл.

Первое место (золото)

Дипломанты

Какоша София Максимовна - г. Химки Московской обл.

Милютина Юлия Сергеевна - г. Рязань

Кучер Святослав Иванович – г. Никольск Пензенской обл.

Дебют (проза)

Первое место (золото)

Неугодников Сергей Александрович – г. Екатеринбург

Второе место (серебро)

Селиванова Елизавета Евгеньевна – г. Барнаул Алтайского края

Третье место (бронза)

Хадеев Георгий Вячеславович - г. Буденновск Ставропольского края

Дипломанты

Захарова Ксения Алексеевна – г. Тольятти Самарской обл.

Полухова Евгения Николаевна – г. Королёв Московской обл.

От всей души поздравляем ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Кроме того, за краеведческое исследование, посвящённое жизни и деятельности семьи Бадигиных, оргкомитет конкурса объявляет благодарность **Клёновой Елене Николаевне**, проживающей в селе Суруловка Новоспасского района Ульяновской области.

ЖЮРИ

Третьего межрегионального литературного конкурса маринистики им. К.С. Бадигина 2020 «Не зови меня, родное море, не пугай причудами стихий...»

Богдан-Журихина Таисия Николаевна — Родилась в Калининградской области. Является многократным лауреатом Литературных конкурсов России. Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в посёлке Залесье Полесского района Калининградской области. taisiya220154@mail.ru

Гахов Александр Константинович – Родился в 1952 г. в селе Обоянь Курской области. Окончил Тамбовское военное авиационно-техническое училище им. Ф.Э. Дзержинского. Член СПР. Член Международной ассоциации писателей и публицистов. Член-корреспондент Академии Поэзии. Прозаик и поэт. Живёт в г. Черняховск Калининградской области. mnimon@mail.ru

Грицук Анатолий Павлович – Родился в 1951 году. Окончил Литературный институт им. Горького. Председатель Общественной писательской организации «Росток» города Советск, член Союза писателей России, действительный член Международной академии русской словесности. Занесён в Книгу Почёта города Советска Калининградской области. Поэт, прозаик, публицист. Живёт в Советске. elagap@mail.ru

Иванов Виктор Петрович – Родился в 1941 году в д. Васьково Калининской области. Окончил Серпуховское воен. авиационно-техническое. Училище и Пензенский политехнический институт. Полковник в отставке. Член Союза писателей России. Поэт. Живёт в Пензе. wiking164@rambler.ru

Кирюшин Виктор Фёдорович – Родился в Брянске в 1953. Окончил факультет журналистики Московского государственного университета им. Ломоносова. Член правления, руководитель творческого Совета по поэзии СП России. Член Союза журналистов России. Заслуженный работник культуры РФ. Поэт, переводчик, публицист. Живёт в Москве. wkiruch53@mail.ru

Кренёв Павел Григорьевич — Родился в 1950 г. в деревне Лопшеньга Приморского района Архангельской области. Окончил Ленинградское Суворовское военное училище, факультет журналистики Ленинградского государственного университета, Высшие курсы КГБ СССР, аспирантуру Академии безопасности России. Кандидат юридических наук. Секретарь СПР. Прозаик. Живёт в Москве. pomor.pavel@gmail.com

Крупенич Юрий Адамович – Родился в 1952 г. в Калининграде. Окончил Калининградское мореходное училище и Калининградский государственный университет. Ходил в море на рыболовных, научно-поисковых и торговых судах. Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в г. Светлый Калининградской области. krup39@mail.ru

Лопушной Вячеслав Михайлович – Родился в 1945 в Кемерово. Окончил Кузбасский политехнический института. Член Союза писателей, Союза журналистов России и Междунарордной гильдии писателей. Поэт, прозаик, эссеист. Живет в Кемерово. lopushnoy@mail.ru

Малышев Александр Константинович – Родился в 1948 году в городе Калининграде. Окончил Историко-филологический факультет Калининградского государственного университета. Секретарь, член приёмной коллегии СП России. Председатель правления КРОООО СПР (Балтийская писательская организация). Живёт в Калининграде. <u>a.malyshev1948@mail.ru</u>

Орлов Борис Александрович – Родился в 1955 году в деревне Живетьево, Ярославской области. Окончил высшее военно-морское инженерное училище им. Ф.Э. Дзержинского и Московский литературный институт им. М. Горького. Сопредседатель правления, секретарь СПР. Председатель Санкт-Петербургского отделения СП России. Главный редактор «Литературного Петербурга». Капитан 1-го ранга. Поэт. Живёт в Санкт-Петербурге.

Модератор конкурса

Полищук Михаил Иванович – Родился в 1948 году в Москве. Окончил Ленинградский Гидрометеорологический институт. Океанолог. Кандидат географических наук. Член СПР. Прозаик. wave.free@mail.ru

Добавить комментарий

Комментарии